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Dopma OLEHOYHOTO JTHCTa

Hata mposenermns OPOBEPKU: 7404 AOAY-.

WHunnartuBHas rpymna, mposowmsmas TIPOBEPKY:
Lezel bk il A @0&4{/@5% A p

Bonpoc | Ha/ner

1 Wmeercs 1 B oprasmsarmu MeH0?
A) ma, JUIsL BCeX BO3PACTHBIX TPYNIl ¥ PEXUMOB (DyHKIIMOHUPOBAHHUS
OpraHu3aIuu %
b) na, Ho 6e3 yuera BospacTHEIX rpynn
B) mer

2 BEiBenero J11 LUKIMYHOE MEHIO /IS 03HAKOMJICHIS poautenei u nereii. ? o8
A) na 4
b) mer

3 BrIBeImeHo 1 exeTHEBHOE MEHIO B YIOOHOM ISl 03HAKOMIIEHUS POIUTENER |1 AeTeli
MecTe ?
A) na 08
B) et 7

4. | B MeHI0 oTCYTCTBYIOT MOBTOPHI 610 17?
A) na, o BceM IHIM £72)
b) Her, mMeroTcest MOBTOPEL B CMEXHBIE THE &

5. | B menro orcyrerBytor sanpemennsie 6moa i IPOAYKTEI
A) Iia, 1o BceM aHAM Q0
b) HET, MMEFOTCS OBTOPHI B CMEIKHBIE THH 7

6. | COOTBETCTBYeT JIM periaMeHTHPOBAHHOE IMKINIHbIM MEHIO KOJUYECTBO
TPUEMOB TIUINH PEXUMY (DYHKIMOHHPOBAHHUS OpPTaHU3ALUN?
A) na o
b) et J

7. | EcTh In B OpraHuMsanyy NpUKas o0 CO3AaHUM U HopsiiKe paboTHI OpakepaskHOit
KOMHCCHU?
A) na 48
b) mer ’

8 OT BCeX JIM HapTHii IPUTOTOBICHHBIX OJII0] CHAMACTCA Opakepax?
A) na 48
b) mer o

) BeisBIsiIMCE M akTEl He mOMycKa K peanusaluy G0N 1 HPOIYKTOB MO
pesynbTaTaM paboTel GpakepaxHOW KoMHccHH (3a NIePUOJ] HE MEHEee Mecsiia)?
A) Her Him
b) na :

10 | Cosnausl 1 ycioBHs 171 OpraHU3aIAA THTAHAS TETCH C y4eTOM
0COOCHHOCTEH 310POBBsI (CaxapHBIl AHA0ET, MAIIEBLIe aJuIeprum)?
A) ma QoL
b) mer J

11 | llpoBoswures 1 ybopKa NOMEeHni ocie Kaka0ro opueMa numm?
A) na ' 96
b) et , .

12| Kauectenno mu nposejieHa y6opka noMerneHuit s npueMa IMIIA Ha MOMEHT paboThI
KOMUCCHH*
A) za |44

d




b) Her

|

13

150, )KI/IBH@)IGS[TGHBHOCTH?

O6Hapy)1<HBaanr, TTA B ITOMEIIEHUAX LIS npueMa AT HAaCCKOMBIC, I'pHIBYHBI U CJICAbL

A) Her

MM

b) na

14

Co37aHbl JIH yCJIOBHUS JUIs COOMOICHUA ICTEMH IpaBul JTUYHON TArVEHB!?

A) ma

2%

b)uer

[

15

BRIBISUIMCH JIM 3aMeYaHus K CODIIOICHNIO IEThbMHU TIpaBHIl JTAYHON
UTAEHBI?

A)HeET

b) na

16

BEIBISUIUCH JIX IIPHA CpaBHCHHH pCEU'[I/By@MOI‘O MCHIO C YTBep)K)leHHBIM
MCHIO (baKTBI HUCKJIFOUEHUs OTIESIbHBIX 01101 U3 MEHIO ?

A)ner

b) na

17

Vmenu nu GaxTel BRIAUM ICTAM OCTHIBINEH MUK ?

A) Her

wyr

b) na
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